7 Kjaace

3.YMHOXXEHME ¥ JEJEHUE CTENIEHEM
1.

IIpencraBbTe BhIpa)keHue a’’*? KakuM-JIu00 crmocoboM B BHUJE:
a) IpOU3BEJeHUsA CTemeHei; 6) YaCTHOro CTeleHei.

a) a5n+2=

6) a5n+2=

3ameuanmue. 31echb 1 aajiee MmoaApasymMeBacTCsl, UTO nmoxKasaTeJeM CTCIICHU
ABJACTCH HATYPAJIBHOC YUCJIO.

2.
3Hada, uTo 3"=T29, HaliauTe 3HAUEHHE BHIPAKEHUA:

a) 3n+1=

6) 8**%: 9=

B) 3n+3_l=

9
r) 3"*4:81=

3.
IIpencraBbTe mpou3BeAeHHE B BHJE CTEIEHU:

a) xm+2 . x3+m_ x=

6) t,;l,(m+1 - at .a2m:

B) xm+3 y x2m+1 N x4+3m=

4.

Halinure 3HaueHUEe BBIPpAYKEHUS:




